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ODEIR EXECUTIVO

GOVERNADOR MA,RIO COVAS

PAL{CIO D* BANDEIRANT•

UAV. MO•B•,4.5* - MO•BI- CEP 05698* - FONNE: G45-3344

COMUNICADO CAT -O 99, DE 26 DE DEZEMBRO DE 19950

N

DISPOE SOBRE MEDIDAS RELACIONAFAZ COM

O 9MPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE DE VEI

CULOS AUTORNOTORESAPVA.

O COORDENADOR DAADMINISTRACAO TRBUTARIAS

CONSIDERANDO A NESSIDADE DE OFERECER CONDICOES PARA QUE OS CONTRIBUINTES DO !PVA POSSAM

CUMPRIR SUAS OBRIGACOES ESTABELECIDAS NA RESPECTIVA IEGISLACAO TRIBUTARIA, COMUNICA

10 OA VELOTTA QUE DEVERAO SER RECOLHIDOS, NO EXERCICIO DE 1996, E TATUL DE MSPOSTO SOBRE A

PROPRIEDADE DE VEICULOS AUTOMOTORES 1PVA, REFERENTES AOD VEICULOS USADOS, SAO OE CONSTANTES DA

-

TABELA ANEXA,.OBTIDOS MEDIANE APLICACAO DAS ALIQUOTAS SOBRE OS VALORES VENAIS PUBLICADOS NA TABELIA

ANEXAA RESOLUCAO SF-49/95P
.....

*

2. O 1PVA DE 1996 REFERENTE A TODO E QUALQUER VEICULO USADO, INCLUSIVE CAMINNHOES PODE SER PAGO

ANTECIPADAMENTE, EM PARCELA UNICA, ATA 15 DE JANEIRO, COM DESCONTO DE 5% (CINCO POR CENTO), CALCULADO

SOBRE OS VALORES DE QUE TRATA O ITEM ANTERIOR; ,

3. O IPVA DE TODOS OS VEICULOS USADOS PODE AER PAGO EM LASOTA UNICA ATE O DIA 14 DE FEVEREIRO,

SEM DESCONTO, UU EM ATE TRES PARCELAS MENSAIS E IGUAIS, VENCIVEIS EM JANEIRO (D3A 15), FEVEREIRO (DIA 14)

E MARCO (DIA 14);

4, O IPVA DE CAMINNHOES COM CAPACIDADE DE CARGA ACIMA DE 1 TONELADA, PODE SER PAGO

INTEGRALMENE EM ABD (DIA 15), SEM DESCONTO, OU EM TRES PARCELAS IGUAIS, EM MARCO (DIA 14), JUNHO (DAA '7)E

SETEMBRO (DIA 13), SENDO QUE ESTA ULTIMA SERA ATUALIZADA MONETARIAMENTE EM FUNCAO DA VARIACAODA

TRAL DA DFPESP

5. PARA O ENQUADRAMENTO NA TABELA, O ^ONTRIBUINTE DEVE CONSIDERAR:

* A ORIGEN NACONAL OU IMPORTADO);

U MARCA E MODELO;

COMBUSTIVEL;

* E

O O ANO DE FABRICACAO DO VEICUO

LMPORTAIMTE:

PARA A CORRETA DETERNINACAO DO ODELO DE SEU VACULO O CONTIBUINTE DEVE ANALISAR OS DADOS

CON.<•ANTES DO CERTIFICADO DE PROPRIEDADE CONJUNTAMENTE CORN OS DEMAIS DOCUMENTOS RELATIVOS AO

VEICUILO TAIS COMO NOTA FISCAL DE AQUISICAO, MAGNUM DO PROPRIETARIO, DOCUMENTO DE DESEMBARACO ADUANEIRO

ETC

COORDENACAO *A ADMIN1STRACAO TRIBUTARA EM 26 DE DEZEMBRO DE 1955..

COORDENADOR DA ADMINISTRACAO TRIBUTARIA
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